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2024华纺股份有限公司招聘 1人历年高频考
题难、易错点模拟试题附带答案题库大全【

易错题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流动

性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——家

庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例都

有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。

A: 存在扩大

B: 衍生简化

C: 出现复杂

D: 面临缩减

答案：D

2.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发展

到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 未卜先知巧妙

B: 稳操胜券主动

C: 未雨绸缪从容

D: 先发制人完美

答案：C
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3.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的二

氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉。

但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的成

本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大增

加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,最

新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以下

哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()

A: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

B: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

C: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

D: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

答案：A

4.[单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对人

合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家行

政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的行

政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法予

以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿请

求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担部

分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,获

得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了相

邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警赵

某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令赵

某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 3

B: 0

C: 2
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D: 1

答案：C

5.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门的

行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的业

务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全力

配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他部

门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利有

效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

B: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

C: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

D: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

答案：D

6.[单选题]国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的贷

款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因素

,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多采

取“版权抵押加上其他担保手段”的方式,没有足额的担保,中小文化

企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企业

的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合上

市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利贷

、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,整

体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,以

下描述正确的是()。

A: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

B: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

C: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护
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D: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道

答案：B

7.[单选题]食物中毒:蘑菇()

A: 球场骚乱:警察

B: 高血压:血压计

C: 海啸:地震

D: 矿难:煤炭

答案：D

8.[单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描

并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分

高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24个区域灰质含量更多,这些区

域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可

以推出()。

A: 大脑中灰质越多的人,智商越高

B: 聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

C: 智商低的人大脑中不含灰质

D: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

答案：D
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9.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项是

()。鲁迅几百万字的遗著,其中很大一部分必将永远受到读者的喜爱,

后世读者将以一种赞叹和欣赏的态度阅读它。①他作为中国知识分子

的楷模,这形象,这精神,必将永世长存②比起文章来,更重要的是鲁迅

这个人,他的入世的态度,他的爱国心和正义感③更有若干篇在写作的

当时就并不正确,就只能作为一种研究资料保留下去了④他对强暴的反

抗和对弱者的同情,他为了中国进步不懈的努力⑤还有一部分时过境迁

,不再使人感到兴趣⑥他身上那种中国优秀知识分子传统的骨气,用他

的话说,“这就是中国的脊梁”

A: ⑤③②④⑥①

B: ④⑥①②⑤③

C: ④①⑥⑤③②

D: ⑤③①⑥②④

答案：A

10.[单选题]窗外,博斯普鲁斯海峡中,两艘巨大的货轮交错而过,相互

鸣笛致意。货轮的速度很慢,却有着既定的航线,它们不会相撞。而对

于生活在由这个窄窄的海峡所分隔的两大宗教文明中的人们,要想找到

解除宗教文明排他性的途径,是没有航线可循的。对这段文字的主旨概

括最准确的是()。

A: 宗教文明的排他性无法消除

B: 解除宗教的排他性,无章可循

C: 轮船的航行和宗教文明具有相似性

D: 轮船按照既定的航线前行,就不会相撞

答案：B

11.[单选题]下列各句中,语意明确的一句是()。

A: 他背着总经理和副总经理偷偷地把这笔钱分别存入了两家银行
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B: 因患病住院,83岁高龄的黄昆和正在美国的姚明没能到场领奖

C: 这次考试不难,但由于他准备得不够充分,差点儿就没及格

D: 祁爱群看见组织部新来的援藏干部很高兴,于是两人亲切地交谈起

来

答案：C
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12.[单选题]研究发现,如果开饭时间晚了几分钟,人类的婴儿就会大声

哭叫,而对于 3、4个月大的企鹅幼崽来说,它们却异常平静。在小企鹅

的父母外出觅食时,它们甚至要适应长达几天没有食物的困境。以下哪

项如果为真,能够解释这一现象?()

A: 3、4个月大的企鹅消化系统并未发育健全,因此它们的食量相对较

小

B: 大企鹅外出时,小企鹅常会在夜间聚在一起互相取暖

C: 当雌企鹅去觅食时,雄性企鹅会用胃内的分泌物喂食幼崽

D: 当大企鹅不在时,小企鹅的叫声会引来天敌

答案：A

13.[单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力

的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳

动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

A: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著

《红楼梦》

B: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐

C: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了

D: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2米外的机器封箱

、入库

答案：A
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14.[单选题]不必回避世界遗产的经济价值,但世界遗产首先是世界上

独一无二的珍贵资源,不能视同普通经济资源来开发利用;同时世界遗

产是必须妥善保护的资源,脆弱、易损,具有不可再生性,一旦破坏就会

造成不可逆转的损失,在保护与开发利用之间,无疑应以保护为主。再

者,世界遗产是全体人民共有的资源,绝不仅仅属于遗产所在地,更不能

作为利益集团的独占经济资源而被随意当成摇钱树。世界遗产还属于

代际资源,在利用上要体现代际公平,我们负有将其完整地传给子孙后

代的重大责任,要可持续利用。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 世界遗产是不可再生的珍贵资源

B: 世界遗产重在保护而非开发

C: 世界遗产的保护意识有待加强

D: 世界遗产是全人类共有的财富

答案：B

15.[单选题]治疗:患者:医院()

A: 观看:观众:影院

B: 判罚:裁判:赛场

C: 付款:顾客:商场

D: 改造:罪犯:监狱

答案：D

16.[单选题]淬火效应在心理学与教育学中的含义为对长期受表扬头脑

有些发热的学生,不妨设置一点小小的障碍,施以“挫折教育”,几经锻

炼,其心理会更趋成熟,心理承受能力会更强;对于麻烦事或者已经激化

的矛盾,不妨采用“冷处理”,放一段时间,思考会更周全,办法会更稳

妥。根据上述定义,下列做法符合淬火效应的一项是()。

A: 当学生犯错误时,老师应心平气和地向他们摆事实,讲道理,论危害,

明是非,使其认识错误
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B: 当正在上幼儿园的孩子无端哭闹发脾气的时候,家长应该等孩子哭

完之后,再给孩子讲道理

C: 当学生犯的错误比较轻的时候,王老师总是不直接指出学生的错误,

而是侧面提醒,让学生自己发现错误

D: 晓枫写毕业论文时遇到困难,去图书馆看书后得到了很多相关信息,

并理清了思路
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答案：B

17.[单选题]全国政协常委、著名社会活动家、法律专家钟万春教授认

为:我们应当制定全国性的政策,用立法的方式规定父母每日与未成年

子女共处的时间下限,这样的法律能够减少子女平时的压力。因此,这

样的法律也就能够使家庭幸福。以下哪项为真,最能够加强上述的推论

?()

A: 父母有责任抚养好自己的孩子,这是社会对每一个公民的起码要求

B: 未成年孩子较高的压力水平是成长过程以及长大后家庭幸福很大的

障碍

C: 这项政策的目标是降低孩子们平日生活中的压力

D: 大部分的孩子平常都能够与父母经常地在一起生活

答案：B

18.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

B: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

C: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

D: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

答案：B
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19.[单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得______

。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦

B: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

C: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

D: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

答案：B

20.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我正准备戒酒

B: 我特别喜欢喝酒

C: 我已经戒酒啦

D: 我从来不喝酒

答案：A

21.[单选题]阅读:媒介()

A: 防晒:伞

B: 衣服:棉布

C: 滑冰:冰鞋

D: 健康:牛奶

答案：C
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22.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场

B: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

C: 新华在线为道琼斯代理信息发布

D: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

答案：C

23.[单选题]车间:工人:零件()

A: 汽车:司机:乘客

B: 厨房:厨师:菜肴

C: 教室:老师:学生

D: 电视台:主持人:节目

答案：B

24.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

B: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

C: 牡丹、芍药和玫瑰均种

D: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种
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答案：C

25.[单选题]机动对于______相当于______对于清澈。()

A: 固定浑浊

B: 有机透明

C: 活泼洁净

D: 灵活明亮

答案：A

26.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 声名狼藉实行

B: 名声大振奉行

C: 名闻遐迩信奉

D: 名噪一时信仰

答案：B

27.[单选题]情报专家巴克斯特在给花草浇水时,脑子里突然出现了一

个______的念头,也许是经常与间谍、情报打交道的缘故,他竟______

地把测谎仪器的电极绑到一株天南星植物的叶片上。结果,他惊奇地发

现,当水从根部徐徐上升时,测谎仪上显示出的曲线图形居然与人在激

动时测到的曲线图形很相似。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 怪异浮想联翩
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B: 奇特心血来潮

C: 古怪异想天开

D: 奇怪突发奇想

答案：C

28.[单选题]有甲、乙、丙、丁四个朋友,他们分别是音乐家、科学家

、天文学家和逻辑学家。在少年时代,他们曾经在一起对未来做过预测

,当时,甲预测说:我无论如何也成不了科学家。乙预测说:丙将来要做

逻辑学家。丙预测说:丁不会成为音乐家。丁预测说:乙成不了天文学

家。事实上,只有逻辑学家一个人预测对了。那么,这四位朋友都是什

么“家”呢?()

A: 甲是逻辑学家,乙是天文学家,丙是科学家,丁是音乐家

B: 丁是逻辑学家,丙是天文学家,乙是科学家,甲是音乐家

C: 丙是逻辑学家,甲是天文学家,丁是科学家,乙是音乐家

D: 乙是逻辑学家,丁是天文学家,甲是科学家,丙是音乐家

答案：A

29.[单选题]转继承是指继承人在继承开始后、遗产分割前死亡的,其

有权继承的遗产转由其法定继承人(包括配偶、子女、父母、兄弟姐妹

、祖父母和外祖父母)继承的制度。下列属于转继承的是()。

A: 老王与其妻子生有两个儿子,二儿子早年去世,留有一女,未满十八

岁。老王去世后,在未立有遗嘱的情况下,该女孩要求继承老王的部分

遗产

B: 老李有价值 50万元的房产一处。老李去世的当天,儿子小李在赶往

医院办理后事的途中不幸遭遇车祸死亡,小李的儿子当即表示要继承老

李的遗产



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

C: 孤寡老人老刘一直由邻居老张照顾,老刘在生前立下遗嘱,将其全部

财产留给老张。老刘去世后不久,老张心脏病发去世,老张的妻子要求

继承老张应继承的部分份额

D: 老黄生前一直由其外甥小赵照顾,老黄立下遗嘱,将全部财产留给小

赵。老黄去世后,老黄的子女向法院提起争夺遗产的诉讼,法院作出判

决前,小赵不幸去世,老黄的子女继承了这笔遗产

答案：B

30.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。

A: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

B: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

C: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

D: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

答案：A

31.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

B: 电子书与传统阅读效果的区别

C: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

D: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势
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答案：D

32.[单选题]大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行,这是集群本能

的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队

长”,飞在队伍的最前面。在飞行中,带队的大雁体力消耗得很厉害,因

而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟,总是插在队伍的中间。

因此,飞行时它们不会受到敌害的攻击。以下哪项如果为真,可以成为

得出上述结论所需的前提?()

A: 雁群需要有不止一只能带队的大雁

B: 大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能

C: 飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间

D: 体弱的不可能成为带队的大雁

答案：C

33.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中

有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。

A: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

B: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的

C: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

D: 丁的车是银色的,甲的车是红色的

答案：B
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34.[单选题]“口感好”“有营养”“无污染”……随着这些理念的

______,有机产品迅速增长。然而,一些问题也开始______:有的生产或

销售企业有机产品认证标志使用不规范;有的企业甚至以普通产品

______有机产品。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 推行突现替换

B: 推动突显冒充

C: 推进凸现代替

D: 推广凸显假冒

答案：D

35.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 话题

B: 体裁

C: 形象

D: 领域

答案：D

36.[单选题]生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物

、微生物相互结合在一起,以多种多样的方式彼此发生作用,形成一种

有规律的特殊集体。换句话说,生物群落是各种生物种群在同一特定的

空间或环境范围内的自然组合,反映了该空间范围的典型自然面貌。依

据上述定义,下列情形中,属于生物群落的是()。

A: 一个草地中的全部蛇

B: 海洋中的全部鱼

C: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物

D: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等
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答案：C
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37.[单选题]经过 2011车市______的理性洗礼后,中国车市开始由狂热

激进逐渐转向成熟稳健,在整体车市呈现出的一片淡定与平和背后,城

市 SUV这一细分市场却是“万绿丛中一点红”,给有些______的车市保

留了最后一份狂热。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 闻风而动平淡

B: 大刀阔斧稳定

C: 雷厉风行清冷

D: 不温不火冰冷

答案：D

38.[单选题]泥:璨()

A: 弦:讼

B: 嫁:休

C: 众:沸

D: 武:踪

答案：A

39.[单选题]目前我们的城市化道路走了一条不符合中国的道路,为什

么?一是现有的城市发展是“关起门来搞城市化”,把农民关在城外,自

己在城内搞现代化,这是为城市“锦上添花”,而不是搞农村“人口城

市化”。二是我们在城市化道路上搞“天女散花”,强调大力发展小城

镇,因为“小城镇,大战略”,能解决农村剩余劳动力的大问题。这是一

种错误的战略选择和过时观念。实际上这是一种“离土不离乡”传统

观念的延续,它实质上就是不愿意让农民进大中城市,不许他们分享大

中城市积累的文明成果。这段文字的主要观点是()。

A: 城市化就是让农民离土又离乡

B: 城市化就是使农村人口进入大中城市

C: 城市化就是让农村人口城市化
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D: 城市化道路选择要考虑中国国情

答案：D

40.[单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经

症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征,患者

明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理,却不能克制地反复出现。根

据上述定义,下列属于强迫症的是()。

A: 模特小张最近为了保持苗条身材,强迫自己每次参加聚会都少吃东

西,她感觉很痛苦

B: 林女士每次走出小区门口时,都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大

门没锁,于是再折回检查

C: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白,但又很害怕被拒绝,整个晚上

反复思考不能入眠

D: 过春节了,高三学生小陈一边很想跟同学出去玩,一边为了考上好大

学不得不强迫自己在家里认真看书

答案：B

41.[单选题]石头:钻石()

A: 汽车:劳斯莱斯轿车

B: 舞蹈:国标

C: 水:眼泪

D: 音乐:钢琴曲

答案：A
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42.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差

B: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

C: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

D: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

答案：C

43.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 乐队火车

B: 钢琴铁轨

C: 舞台站台

D: 乐谱乘客

答案：A

44.[单选题]①木腐菌和许多真菌被视为森林清洁工②然而有害和有益

往往是相对的③白腐菌或褐腐菌所引起树木或木材腐朽,可以说是有害

的大型真菌④而白腐菌是目前已知能够将木质素彻底降解为二氧化碳

和水的唯一生物⑤它们能使枯枝、落叶分解归还于大自然,参与物质循

环⑥同时促使森林树木天然的新陈代谢,维持生态平衡将以上 6个句子

重新排列,语序正确的是()。

A: ①④③②⑤⑥

B: ①④⑤⑥②③

C: ③②①⑤⑥④

D: ③④①⑤⑥②
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答案：C
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